

Níže uvedeného dne, měsíce a roku uzavřely smluvní strany

Plzeňské městské dopravní podniky, a. s.

se sídlem Plzeň, Denisovo nábřeží 920/12, PSČ 301 00,

IČ: 25220683, DIČ: CZ25220683,

zapsaná v Obchodním rejstříku vedeném Krajským soudem v Plzni, oddíl B, vložka 710,
zastoupená

bankovní spojení:

jako „pronajímatele“ na straně jedne

a

RENCAR PRAHA, a.s.

se sídlem Praha 8, Křížíkova 34/148, PSČ: 180 00,

IČ: 00506397, DIČ: CZ00506397,

zapsaná v Obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze, oddíl B, vložka 86,
zastoupená

jako „nájemce“ na straně druhé,

tento

Dodatek č.6

**ke Smlouvě o nájmu části podniku a nájmu movitých věcí a reklamních ploch
na dopravních prostředcích ze dne 21.12.2009**

I.

Ke dni účinnosti tohoto dodatku mění účastníci na základě shodné vůle obsah smlouvy o nájmu části podniku a nájmu movitých věcí a reklamních ploch na dopravních prostředcích ze dne 21.12.2009 způsobem uvedeným v čl. II. tohoto dodatku.

II.

1) Stávající Příloha č. 5 - Pravidla vzájemných vztahů se ruší a nahrazuje se novou Přílohou č. 5 – Pravidla vzájemných vztahů při instalaci, údržbě a odstraňování vybraných typů reklam na dopravních prostředcích PMDP, která je zároveň přílohou tohoto dodatku.

2) Ostatní ustanovení výše specifikované smlouvy se nemění.

III.

1) Tento dodatek nabývá platnosti a účinnosti dnem jeho podpisu oběma účastníky a je vyhotoven ve dvou exemplářích, z nichž po jednom obdrží každá strana.

2) Účastníci tohoto dodatku prohlašují, že si jej před jeho podepsáním přečetli a že mu rozumí. Dále prohlašují, že tento dodatek je odrazem jejich pravé a svobodné vůle a že není uzavírán v tísní ani za nápadně nevýhodných podmínek. Na důkaz této skutečnosti připojují své vlastnoruční podpisy.

V Praze dne. 3. 12. 2014

V Plzni dne. 12 - 11 - 2014

Příloha č.5 „Smlouvy o nájmu části podniku a nájmu movitých věcí a reklamních ploch na dopravních prostředcích“ uzavřené mezi Plzeňskými městskými dopravními podniky, a.s. a RENCAR PRAHA, a.s. platné od 21.12.2009 (dále jen „Smlouva“)

Pravidla vzájemných vztahů při instalaci, údržbě a odstraňování vybraných typů reklam na dopravních prostředcích PMDP

Vysvětlivky:

Technik PMDP – technik jednotlivé trakce

Vedoucí OSS – vedoucí oddělení servisních služeb

Vedoucí SSS – vedoucí střediska servisních služeb

Vedoucí SP – vedoucí střediska provozu jednotlivé trakce

Dodavatel – dodavatel služby oprav, údržby a odstavu vozidel MHD

CP – celoplošná reklama

CLside – velkoplošná reklama na boku mezi dveřmi vozidla

Busboard/tramboard – velkoplošné reklamy na boku vozidla MHD bez dveří

Hlavní technik Rencar RVNE – technik reklama vnější

Technik Rencar RVNI – technik reklama vnitřní

Manuál - manuál značení vozidel MHD – příloha č. 20 směrnice č.3/2011

1. Návrh Reklamy

Nájemce se zavazuje zajistit, aby návrh reklamy respektoval podmínky značení vozidel MHD a podmínky pro instalaci reklam stanovené Manuálem. Manuál byl nájemci předán před uzavřením Smlouvy s tím, že nájemce prohlašuje, že měl dostatek času se seznámit s jeho obsahem, ke kterému nemá výhrady. Manuál se stává nedílnou součástí Smlouvy.

Technik PMDP jednotlivé trakce dostane k odsouhlasení návrh polepu a rozhodne, zda bude použitý transparentní nebo netransparentní polep.

Nájemce předkládá Vedoucímu SSS návrh CP nebo CLside k odsouhlasení, ale pouze za předpokladu, že tento je v rozporu s Manuálem. Pronajímatel je oprávněn jednostranně měnit obsah Manuálu s tím, že je povinen o tomto informovat nájemce v dostatečném předstihu, nejméně však 30 dnů přede dnem, kdy změna Manuálu nabude účinnosti. V případě, nebudou-li v této lhůtě ze strany nájemce vzneseny připomínky k jeho obsahu, stává se takto změněný Manuál nedílnou součástí Smlouvy.

Změna Manuálu nemá vliv na reklamy, které byly instalovány před nabytím jeho účinnosti. Pronajímatel se zavazuje respektovat tyto reklamy v původní kvalitě až do konce každé

jednotlivé kampaně. Nájemce je povinen v takovém případě reklamu odstranit neprodleně po skončení každé jednotlivé kampaně.

V případě, že nájemce požaduje v návrhu reklamy posun značení vozidla proti Manuálu, Vedoucí SSS toto projedná s Vedoucím SP a v případě souhlasu, určuje nájemci provedení podkladu značení pro zpětný polep značení po instalaci reklamy do 2 pracovních dnů po dni doručení návrhu.

Pronajímatel je oprávněn odmítnout udělit souhlas s návrhem reklamy pouze v případě rozporu návrhu reklamy s obecně závaznými právními předpisy upravujícími značení vozidel MHD a v případě jeho rozporu s Manuálem. O odmítnutí udělení souhlasu je pronajímatel povinen nájemce neprodleně informovat. V případě nesouhlasu pronajímatele nájemce předkládá upravený návrh reklamy s přihlédnutím k důvodům pronajímatele pro odmítnutí souhlasu s původním návrhem reklamy. Upravený návrh reklamy, který splňuje podmínky (respektuje důvody) uvedené v odmítnutí původního návrhu, je pronajímatel povinen umožnit instalovat

2. Instalace Reklamy

Nájemce v dostatečném časovém předstihu (tj. minimálně 2 pracovní dny) před instalací Reklamy typu CP, CLside, busboard, tramboard požádá elektronickou poštou příslušného Technika PMDP (s kopií na Vedoucí OSS) o přistavení vozidel. Každý požadavek musí obsahovat následující údaje:

- evidenční číslo vozu
- požadovaný termín přistavení vozu k instalaci/odstranění/opravě reklamy
- kvalifikovaný odhad časové náročnosti, který by neměl přesáhnout 48 hodin u jednoho vozidla

Technik PMDP posoudí žádost na přistavení vozidel a v případě, že souhlasí s termínem a počtem, informuje do 2 pracovních dnů po dni doručení žádosti nájemce o souhlasu a zároveň zajistí, aby výpravčí zajistil přistavení vozidel do temperovaných prostorů.

V případě, že termín a počet nelze akceptovat informuje Technik PMDP nájemce o této skutečnosti do 2 pracovních dnů po dni doručení žádosti a spolupracuje při řešení tak, aby došlo k přistavení vozidel v náhradním termínu nejpozději 3 dny před začátkem reklamní akce dle části B, čl. IX. dst. - 1. písm. b) smlouvy.

V případě instalace ostatních reklam postupuje nájemce podle předchozího odstavce pouze v případě, že prováděcí firma nezastihne vozidlo na odstavných plochách nebo klimatické podmínky nejsou vhodné pro instalaci/odstranění Reklamy na odstavných plochách.

Veškeré polepy potřebné při instalaci reklamy si zajišťuje nájemce na své náklady sám a musí splňovat kvalitu provedení ve standardu PMDP.

Značení vozidla uvede nájemce vždy po instalaci Reklamy do stavu dle pravidel Manuálu v určeném provedení podkladu na vlastní náklady. Výjimku tvoří pouze značení MHD dle

Manuálu. V případě, že bude v souvislosti s instalací reklamy potřeba přelepu značení MHD, tak, aby vozidlo bylo označeno v souladu s Manuálem, dodá nájemci příslušný zaměstnanec pronajímatele potřebný počet ks. polepů označení vozidla.

V případě, že parkování a servis vozidel Pronajímatele zajišťuje nebo bude zajišťovat třetí osoba (smluvní partner Pronajímatele), zavazuje se Pronajímatel smluvně zajistit vztahy s touto třetí osobou tak, aby tato třetí osoba vždy náležitě poskytovala nájemci součinnost v rozsahu dle Smlouvy a těchto pravidel, přičemž Pronajímatel odpovídá nájemci za jednání a dodržování Smlouvy a těchto pravidel třetí osobou tak, jako by jednal sám.

3. Údržba Reklamy

Údržba reklamy se řídí pravidly smlouvy pod článkem IX., číslem odstavce 3), písmenem a) Smlouvy. Hlášení o poškození reklamy nebo o vyřazení vozidla s reklamou z provozu přesahující 3 dny podá nájemci Technik PMDP (výpravčí hlásí technikovi poškození reklamy zapsané řidičem v záznamu o provozu vozidla).

V případě, že klient nájemce požaduje rozpis jízdních řádů vozidel s reklamou pro kontrolu nasazení, nájemce žádá emailem Vedoucího SSS, který mu tento rozpis doručí do 2 pracovních dnů.

V případě, že nájemce požaduje informaci o aktuálním nasazení konkrétních vozů na linkách PMDP, nájemce požádá emailem nebo telefonicky výpravčího, který mu tuto informaci sdělí obratem. V případě požadavku mu poskytne i příslušný jízdní řád.

4. Odstranění reklamy

Při žádosti o přistavení vozidel k odstranění Reklamy se postupuje jako u bodu 2. této přílohy. Při odstraňování reklamy je nájemce povinen zajistit technologické podmínky pro daný typ fólie pro efektivní a bezpečné odstranění Reklamy na vlastní náklady.

Veškeré polepy potřebné při odstranění reklamy si zajišťuje nájemce na své náklady sám a musí splňovat kvalitu provedení ve standardu PMDP.

Značení vozidla uvede nájemce vždy po odstranění Reklamy do stavu dle pravidel manuálu na vlastní náklady. Výjimku tvoří pouze značení MHD dle Manuálu. V případě, že bude v souvislosti s instalací reklamy potřeba přelepu značení MHD, tak aby vozidlo bylo označeno v souladu s Manuálem, dodá nájemci příslušný zaměstnanec pronajímatele potřebný počet ks. polepů označení vozidla.

5. Řešení pojistných událostí nájemce a pronajímatele

Nájemce zajišťuje zpracování „protokolu o stavu povrchu vozu“ před instalací Reklamy a i po jejím odstranění, naskenovaný protokol zašle včetně fotodokumentace vždy po instalaci i odstranění elektronickou poštou Referentu SSS, avšak pouze v případech, kdy je to s

ohledem na typ formátu a nosiče reklamy účelné z důvodu péče o povrchové plochy vozidel MHD (tj. zejména u reklamních ploch typu CP, Busboard a Tramboard). V ostatních případech nájemce Referenta SSS pouze informuje o provedené instalaci a odstranění.

Referent SSS zajišťuje archivaci protokolů a fotodokumentace.

V případě, že při instalaci a odstraňování Reklamy dojde k poškození laku vozidla MHD pronajímatele zaviněné nájemcem, či jeho smluvním partnerem, je nájemce povinen řešit opravu laku vozidla MHD na vlastní náklady jako pojistnou událost.

Za tímto účelem zašle Technik PMDP elektronickou poštou nájemci cenovou nabídku nákladů na opravu laku vozidla MHD spolu s profesionálním odhadem doby provádění této opravy. V případě akceptace cenové nabídky ze strany nájemce zajistí Technik PMDP zadání vozidla MHD do opravy. Námitky proti výši ceny za opravu je nájemce povinen bez zbytečného odkladu sdělit a odůvodnit. Zástupci smluvních stran jsou pak povinni výši ceny za opravu opět bez zbytečného odkladu projednat způsobem dle bodu 6.

Pronajímatel prostřednictvím Technika PMDP zajistí možnost prohlídky stavu vozidla MHD před provedením opravy laku ze strany likvidátora pojistné události a další nezbytnou spolupráci při vyhodnocení nákladů a vyčíslení výše škody jako pojistné události.

Po zadání vozidla do opravy a po provedení opravy vozidla vystaví pronajímatel nájemci daňový doklad v souladu s odsouhlasenou cenovou nabídkou. Nájemce zajistí úhradu daňového dokladu podle míry svého zavinění prostřednictvím příslušné pojišťovny, případně uhradí nájemci částku své spoluúčasti na pojistné události.

V případě poškození instalovaných reklam při provozu vozidel MHD zaviněného pronajímatelem zajistí nájemce opravu prokazatelně poškozené části reklamy či výměnu reklamy na náklady pronajímatele. Pronajímatel je povinen opravu reklamy nájemci umožnit obdobně jako instalaci reklamy. V případě, že náklady na opravu reklamy bude pronajímatel hradit ze svého pojištění je nájemce povinen umožnit likvidátorovi pojistné události prohlídku poškozené reklamy před zahájením oprav reklamy. Náklady vynaložené na opravu či výměnu reklamy vyúčtuje nájemce pronajímateli daňovým dokladem. Pronajímatel je povinen zajistit úhradu nákladů na opravu prostřednictvím příslušné pojišťovny případně uhradí nájemci částku své spoluúčasti na pojistné události, případně uhradí částku dle daňového dokladu ve lhůtě 30 dní, pokud nebude opravu uplatňovat jako pojistnou událost.

6. Řešení sporů

Při řešení nejasností a sporů ve vztahu k přistavení vozidel, ceny oprav vozidel a reklam, či zavinění poškození vozidel či reklam je za pronajímatele oprávněn jednat Vedoucí OSS a za nájemce jeho technický ředitel. Smluvní strany se zavazují vyřešit takovýto spor na základě znaleckého posudku soudního znalce, jehož závěry se zavazují respektovat. Nájemce navrhne pronajímateli 3 soudní znalce a Vedoucí OSS vybere jednoho z nich, kterého nájemce objednává vždy ad hoc za účelem znaleckého posouzení sporné skutečnosti případně posouzení dalších skutečností, na jejichž posouzení se smluvní strany dohodnou. Náklady vypracování znaleckého posudku hradí ta ze stran, které nedal zvolený znalec svým posudkem za pravdu.

Pronajímatel je povinen umožnit soudnímu znalci přístup k poškozenému vozu za účelem provedení znaleckého posouzení. V případě, že pronajímatel provede opravu poškozeného vozu před tím, než soudní znalec provede zdokumentování a znalecké šetření na příslušném voze, je pronajímatel výlučně a plně odpovědný za veškeré škody a nese veškeré náklady spojené s odstraněním vad.

7. Kontaktní osoby

Seznam kontaktních osob vč. elektronických adres . V případě, že dojde ke změně kontaktní osoby, zavazují se obě strany o této skutečnosti písemně či elektronickými prostředky informovat bez zbytečného prodlení druhou smluvní stranu a veškeré níže uvedené osobv.

V Praze dne 3.12.2014

V Plzni dne 12-11-2014